



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 433

Від 02.09 2021 року

місто Обухів

Про проведення Дня фізичної культури і спорту

Згідно з Міською цільовою Програмою розвитку молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Обухівської міської ради Київської області № 68-3-VIII від 24.12.2020, в новій редакції, затвердженій рішенням Обухівської міської ради Київської області №254-9-VIII від 22.04.2021, відповідно до підпункту 9 пункту «а» статті 32, пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Відділу молоді, фізичної культури та спорту Виконавчого комітету Обухівської міської ради спільно з Комунальним закладом Обухівської міської ради «Центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» провести День фізичної культури та спорту 04 вересня 2021 року.
2. Затвердити кошторис витрат на проведення Дня фізичної культури і спорту 04 вересня 2021 року, що додається.
3. Фінансовому управлінню Виконавчого комітету Обухівської міської ради профінансувати видатки відповідно до затвердженої Міської цільової Програми розвитку молодіжної політики, фізичної культури і спорту на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Обухівської міської ради Київської області № 68-3-VIII від 24.12.2020, в новій редакції, затвердженій рішенням Обухівської міської ради Київської області №254-9-VIII від 22.04.2021 та згідно із затвердженим кошторисом.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови Цельору Володимира Васильовича.

Обухівський міський голова



Олександр ЛЕВЧЕНКО

вик. Сергій ЧЕКАРАМІТ

Затверджую

Обухівський міський голова

Олександр ЛЕВЧЕНКО

02.09 2021 року



КОШТОРИС

Витрат на проведення Дня фізичної культури і спорту 04 вересня 2021 року

№	Види витрат	Сума
1.	<p>Організація спорт заходу</p> <ul style="list-style-type: none">- написання сценарію до заходу в цілому та сценарію проведення концертної програми;- написання листів на відповідні органи попередження про проведення заходу;- написання положення та звіту проведення змагань;- забезпечення місця проведення змагань; території ОМСК ім. В.Мельника вул. Київська 142а; м.Обухів.- забезпечення всіх локацій, атракціонів та головної сцени електроенергією;- забезпечення туалетами;- забезпечення шатрами 4х4метри, столами та стільцями;- забезпечення локації для міських неурядових організацій;- забезпечення зони харчування (дозволи та ліцензії на контролі);- забезпечення фото зони (місце де можна фотографуватись з красивим фоном або цікавими виробами);- забезпечення рекламної компанії заходу (Афіші формату А-4,А-3, А-2);- проведення розіграшів в соціальних мережах на сторінці відділу молоді, фізичної культури та спорту;- забезпечення освітлення, озвучення та музичний супровід (радіо мікрофони – 6 шт., копії ютер, монітори – 4шт, колонки потужністю не менше 10 кіловат, підсилювач звуковий, звуковий пульти не менш як 30 каналів, музичний репертуар, сценічний подіум 4 м. х 6 м. - мінімум), радіостанції – 4 шт.;- організація команд учасників (попередньо домовитись з командами які будуть брати участь, довести до відома команди про проведення змагань та забезпечити участь команд які дали згоду на участь у змаганнях);- організація концертної програми на 1,5 години, музичні гурти, забезпечення їх технічного та побутового райдеру;- забезпечення висвітлення друкованої, фото та відео інформації про проведений захід в засобах масової інформації;- після проведення заходу надати творчий звіт;- провести захід згідно календарного плану (точна дата буде повідомлена не менш як 14 днів до дати проведення заходу, офіційним листом відділу молоді, фізичної культури та спорту, тому що на проведення заходу впливають погодні умови та інші непередбачувані фактори).	50 000 грн.
Всього : (п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.)		50 000 грн.

Начальник відділу молоді, фізичної культури і спорту

Сергій ЧЕКАРАМІТ